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OEMA I
I'l.  H evépyseto tov 0vicpod Tov He eivar:
Eow="E; =— (_54,4 eV) = 54 4¢eV. %7
I'2. To v He' amoppopdvrac To potovio evépyelac 52eV usw 01
BepeMadn Katdotaon ot kataotaon E, pe evépyesia:
AE=E,—E; = 51=E,—(-54,4) = E,=-3,4eV.
H xoractaon avt avrictoyel oto n = 4 pe aktiva:
=n’-1=4-027-10"=432-10""m Q
I'3.  H otpogopun tov nAektpoviov divetar: L =n - x

2ty kotdotaon yio n =1 givaeL;=1-h
2mv katdotaon yio n =4 givon Ly =4 -

Apa:Ly=4-L1L;.
Aniadn M oTpoPopu TETPUTAACIAG TO PETPO TNG AVENONKE KATA
Tpeic PopEc.
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E4: -3,4 eV /m\\ N 4
E;=-6,0 eV =3
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Apa: ?
E,, = 425\— !;!glev

E,, @48,4eV

E,

—E,>E, =40,8eV
B, —E, =2,6eV

5 2E, ~E, =10,2eV
(6) =E,-E,=7,6eV

Al.  H ovyvomra eivar id1a ot omttikd vAawd I, 11

c 3-10° 3
Apa, f=f =—= ==.10" Hz
pa, f, =1, P 4107 4

H evépyeta evog pmtoviov Ba dlvetat:
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A2.  YmoloyiCoupe apytkd T GUVOAIKY dtadpoun ¢ aKTivag 6T DX@
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P —ééiig—l)rzz (%J —(%j =4/0,25=0,5cm

Eroty dwdpour g axtivag oto vio II eivar:
(dy SIT+TIK + KA + AP +PT = 4 cm.
O

unKog kopartog oto vAko II etvar:
400nm
ﬂz = ﬁ =

n, L8
, d, 4107 s o
Apa: d, =N -4, :>N:Z:> 200107 = N =1,8-10" pnn xoporog
1,8

A3.  H dwopoun g axtivag oto vikd I etvar:



A4.

d, =MX+TN =2cm
To pnxog kbparog oto vVAWKO I etva:

§ = ta_A00m_800
no 15 3

O tayyvreg ota vAka I, 1T vroloyilovrat: @
v=A-f :83&-109 -%-1015 =2-10°m/s

2000 3 5
v,=A -f,="—"-—-10"-=.10" ==-10°m /s
2=h s 9 4 3
O ypovog ot dadpoun I (d;) etvor:
_d, x

2-107
1 = —=10" sec
v 2-10
kat otV dwadpoun 11 (dz) etvar :
d, 4-10°
t,="2= =2,4-10"" sec
v, 3 < \

108
3

TuVOMKOG xpdvog : 1, =1 +1, =1 2,4-107°=3,4-10" sec.
To 5% eni ™¢ GLVOMKNG EVEPYELG anoppocpd@no&&srm ue pHopen

Beppottag mov avédvel pacio r% 0 xatd 2°C.
Apa Q=5%L,
Y, 20

=5%-F, =0,05-N- % =
Q=5%£L 0, 05-4.95.107"
=8,08-10% (pmré)% x
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